

**Железногорской межрайонной прокуратурой поддержано
государственное обвинение по уголовному делу об уклонении от уплаты
алиментов**

В ходе судебного следствия установлено, что житель Железногорского района 22.11.2022 постановлением мирового судьи признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.5.35.1 КоАП РФ.

Однако, осужденный, будучи привлеченным к административной ответственности за уклонение от уплаты алиментов, алименты, начисленные с 17.04.2023 по 24.02.2025, уплачивал не в полном объеме и в период с 01.07.2023 по 24.04.2025 имело место событие преступления в виде неоднократной умышленной неуплаты средств на содержание несовершеннолетнего.

Установлено, что по состоянию 24.02.2025 общая сумма задолженности по алиментным обязательствам на содержание несовершеннолетнего ребенка составила 1 073 992 рубля 37 копеек, сумма задолженности за период с 17.04.2023 по 24.02.2025 составила 461 139 рублей 24 копейки.

Действия осужденного были квалифицированы судом по ч.1 ст. 157 УК РФ как неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, совершенное неоднократно.

Приговором Железногорского городского суда житель Железногорского района признан виновным в совершении вышеуказанного преступления и ему назначено наказание в виде исправительных работ на 09 месяцев с удержанием 10% из заработной платы ежемесячно в доход государства.